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28 серпня 2011 року пішла з життя Ада Семенів-
на Чачко. Українське бібліотекознавство втратило 
видатного вченого, а бібліотечна спільнота – мудру 
наставницю, колегу, знавця бібліотечної професії. 
Вона була чуйною жінкою, відданою дружиною, ма-
тір’ю.

А. Чачко розпочала трудову біографію 
в 1957 р. молодшим бібліотекарем, потім 
була бібліотекарем масової бібліотеки
ім. О. С. Пушкіна м. Києва. Працювала стар-
шим бібліотекарем, завідувачем  відділу ком-
плектування, в 1961–1973 рр. –  завідувачем 
відділу методичної роботи бібліотеки Київ-
ського державного педагогічного інституту 
ім. М. Горького. У 1973 р. прийшла в ЦНБ 
АН УРСР (нині – Національна бібліотека 
України імені В. І. Вернадського), де обій-
мала посади головного бібліотекаря, зав. 
відділу бібліотекознавства, старшого наукового спів-
робітника відділу книгознавства.

Наукову діяльність розпочала в середині 
1960-х рр., обравши об’єктом вивчення особливості 
бібліотечної професії, соціологію й психологію. Її 
численні наукові праці, кандидатська та докторська 
дисертації заклали основи бібліотечної професіології 
як окремої дисципліни в радянському і українському 
бібліотекознавстві.

Професор, старший науковий співробітник із со-
ціології культури, науки, освіти, академік Міжна-
родної академії інформатизації А. Чачко брала 

активну участь у національних і міжнародних про-
фесійних заходах. Шість років очолювала кафедру 
бібліотекознавства Київського національного уні-
верситету культури і мистецтв.

У коло інтересів Ади Семенівни входили як суто 
наукові, так і практичні, соціальні й пси-
хологічні аспекти бібліотечної діяльності. 
Вона була надзвичайно ерудованою людиною 
і прищеплювала своїм учням навички широко-
го погляду на предмет вивчення, використан-
ня даних суміжних з бібліотекознавством 
гуманітарних наук. А. Чачко підготувала бли-
зько 15 аспірантів, одного доктора наук, була 
членом спеціальних вчених рад із захисту 
кандидатських і докторських дисертацій, чле-
ном науково-методичної комісії при Мінос-
віти України, редколегій бібліотечних часо-
писів і збірників наукових праць. Багато років 

співпрацювала з журналом «Бібліотечна планета».
Серед нагород Ади Семенівни – медалі «1500-

річчя Києва» (1983) і «Ветеран праці» (1986), почесні 
грамоти Міністерств культури СРСР та УРСР, Пре-
зидії АН України, Подяка Міністерства культури і 
мистецтв України, відзнака Української бібліотечної 
асоціації – диплом «За відданість бібліотечній справі».

Колектив Національної парламентської бібліотеки 
України, редколегія журналу «Бібліотечна планета» 
сумує з приводу гіркої втрати і висловлює щирі 
співчуття родині та друзям Ади Семенівни.
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